

Förvaltningsgrupp 17 mars 2025

Närvarande:

Stadsarkivet:

Lennart Ploom
Gabriel Marawgeh
Johan Bergkvist
Åsa Reiding (HR)

Fackliga företrädare:

Patrick Linderöth, DIK
Carl Korch, Akavia (SACO)
Marie Norlander, kommunal,

Frånvarande: Daniel Knudsen, Akademikerförbundet SSR,
Ernesto Garzón, Vision

Tidpunkt:

17 mars 2025 kl. 13.

Plats: Zoom-möte

Godkännande av dagordning

Utsänt förslag till ny dagordning godkändes

Föregående mötesprotokoll

Protokoll från 2025-02-10 justerades.

Uppföljning av frågan om digital skydds rond meddelar förvaltningen att digital skydds rond är påbörjad.

Frågor med anledning av protokoll från CESAM

Inget att rapportera

Information till förvaltningsgruppen från APT

En fråga om uppföljning av reglerna för mellanzon-tystzon på plan 2 har inkommit och som förvaltningen ska utreda.

Verksamhetsfrågor

Anmälda ärenden fördrogs:

- Stadsarkivets avgifter 1 april 2025
- Remissvar: Riktlinjer om representation, mutor och jäv
- Revidering av Stadsarkivets lönekriterier

Alla anmälda ärenden godkändes och överlämnas till kulturnämnden för beslut.

Förvaltningen löpande ekonomiska uppföljning

Ekonomiansvarig meddelade att Stadsarkivet har en budget i balans.

Övergripande personal, arbetsmiljö och hälsofrågor samt uppföljning av sjukfrånvaron

Personalnytt

Förvaltningen informerade om att två nya tjänster ska utlysas inom den närmaste tiden, båda tjänsterna är på enheten IT- och digitalisering.

Incidentrapportering från IA

- En incident har rapporterats, fall i trappa inomhus på Kungsklippan 6. Skadat finger.

Övriga frågor

Inga övriga frågor anmäldes

Gabriel Marawgeh

Justeras:

Lennart Ploom
Stadsarkivet

Patrick Linderöth
DIK

Carl Korch
Akavia (SACO)

Marie Norlander
kommunal

Digitala signaturer

Detta dokument har signerats digitalt av följande personer

Namn	Datum
Jennie Marie Elsbeth,Norlander	2025-03-20
Patrick Gunnar,Linderoth	2025-03-20
Lennart Andres,Ploom	2025-03-20
Carl Oscar Gösta,Korch	2025-03-21